

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA CENTRO DE CULTURA,  
LINGUAGENS E TECNOLOGIAS APLICADAS PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
ARTES –**

Errata Nº 01 ao EDITAL Nº 02/2025

Onde se lê:

**No item 5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL**

Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado preliminar da homologação das inscrições -03/11/25

LEIA-SE:

Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado preliminar da homologação das inscrições - **04/11/25**